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«Мій Шевченко» 

Мій Шевченко… Який він?  Хто він? Це  поет, художник, творець 

української нації, правдолюб, бунтар, чия творча спадщина має непересічний 

вплив на розвиток української культури, української мови, мистецтва. Він для 

мене є символом національної свідомості, вічної боротьби та незалежності 

України. 

Шевченко не тільки створив безліч шедеврів української літератури та 

мистецтва, а й підтримував інших талановитих людей,  долі яких пересікалися 

на його життєвому шляху.  

Він вважав, що творча праця педагогів, особливо тих, які працюють з 

молодими людьми, є надзвичайно важливою для розвитку культури та освіти в 

Україні. Його думка близька й мені, цілком погоджуюсь з його розумінням ролі 

педагога у творенні національної самоідентичності. 

Сьогодні науковці, письменники, художники з усього світу знаходять 

натхнення в творчості Шевченка, і його вплив на розвиток української культури 

та мистецтва продовжується й досі. Натхнення з його поезії знаходять  наші 

воїни, які перебувають в окопах і цитують Шевченка та прості люди, які між 

рядками його поезії відшуковують пророчі слова, які надихають на боротьбу і 

всиляють віру.  

Тарас Шевченко був не лише видатним поетом, а й духовним батьком, 

який прагнув бачити свою Україну вільною та незалежною. Тому, мій Шевченко,  

— це еталон, який вчить любити свою країну, любити щиро і самовіддано, він 



показує у своїх віршах як зробити незриме в  історії - зримим у слові, пророкує 

наше майбутнє відродження.  Яка міць звучить у його вірші «Свою Україну 

любіть. Любіть її.. во врем’я люте, в останню, тяжкую мінуту за неї Господа 

моліть», звучить як заповіт, як настанова, а для когось як наказ. 

Мій Шевченко — мораліст.  Він пропагує морально-етичні заповіді, які 

стали невід'ємною частиною національного духовного надбання нашого  народу, 

це: гідність людини, він підкреслював, що кожна людина має право на гідне 

ставлення, незалежно від її походження чи соціального статусу; повага до 

батьків,  вважав, що батьки заслуговують на повагу та любов, а діти повинні бути 

вдячні за те, що їх виховували та допомагали у житті; чесність та справедливість, 

він вірив у необхідність чесності та справедливості у всіх сферах життя; 

обов'язок громадянина, Шевченко запевняв, що кожен громадянин повинен 

допомагати розвивати свою країну та брати активну участь у громадському житті 

та багато інших заповідей, які  є актуальними і сьогодні. 

Мій Шевченко — пропагандист. Він пропагував українську мову, культуру 

та історію, наголошуючи на їх важливості для формування ідентичності нації. 

Він навчав українських дітей читати та писати українською мовою та 

підкреслював важливість вивчення рідної історії. 

Мій Шевченко — лікар, який лікує нас від національної депресії, зневіри, 

комплексу неповноцінності та  байдужості. 

Мого Шевченка не описати на двох аркушах листка, він велич, він мій 

сучасник, він просто мій…  

Так хочеться, щоб завжди  і для кожного, не тільки в час відзначення днів 

Шевченка, ми відчували його, як в цих рядках описано: «Жива душа поета 

святая, Жива в святих його річах, І ми, читая, оживаєм І чуєм Бога в небесах». 

Вірю, що саме так і буде, вірю, що ми навчимось чути і читати Шевченка, вірю, 

що наша Україна буде незалежною, а народ — щасливим та самодостатнім. 
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